

«Мы веселы, талантливы, успешны»



10 июня в Иваническом сельском Доме культуры состоялся отчетный концерт творческих коллективов.

Эта добрая традиция собирает поклонников и ценителей нашего творчества. Концерт посвящался двум знаменательным датам – Дню

России и 100-летию Аларского района. По большому счёту, наш Дом культуры – это большой звёздный дом, который зажигает маленькие звёздочки.

Были исполнены полюбившиеся песни групп «Горница» и «Веселинка». А юные танцоры груп-

пы «Ладушки» дарили свои хореографические номера. Минутдина-ва Диана и Фигурняк Виктория исполнили задорные песенки.

Артистов поприветствовала глава администрации Гарбуз И.А. На финале все вышли на сцену под бурные аплодисменты. Наши артисты достойно поработали в течение творческого года и заслужили отдых. Им пожелали за лето набраться сил, отдохнуть и успеть соскучиться по нашим встречам.

Спасибо всем, кто помогал нам с организацией и техническим обеспечением концерта. А нашему зрителю мы говорим – крепкого вам здоровья. До новых встреч!

Материалы подготовила
Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ